
Procès-verbal d’une Assemblée Générale 
 

Association : Association Mouzillonnaise de Badminton 

Date : 13 juin 2025 

Adresse : 1 Rue Clément Guilbaud, 44330 Mouzillon 

Adresse électronique : mouzillonbad@gmail.com 

Tél. : 06-16-16-54-20 

 

 

 

Le 13 juin 2025 à Vertou, les membres de l'Association Mouzillonnaise de 

Badminton se sont réunis au tennis club de la Vertonne en Assemblée Générale 

Ordinaire sur convocation du président. 

Il a été établi une feuille de présence. Celle-ci figure en annexe du présent procès-

verbal. 

 

L'Assemblée était présidée par M. Vincent ARNAUD, président de l'association.  

Il était assisté d’un secrétaire de séance, M. Sébastien LE SCOUEZEC, secrétaire de 

l'association. 

M. Antonin TRIBALEAU, vérificateur des comptes de l'association était présent. 

M. Fabrice GOURAUD, M. Wilfried MAILLARD et M. Thibault VERMILLARD ont 

été désignés comme scrutateurs. 

 

Plus de 20% des membres étaient présents ou représentés. L'Assemblée a donc pu 

valablement délibérer, conformément à l’article 10 des statuts.  

 

L'ordre du jour a été rappelé par le Président : 

 

Rapport moral et financier ; 

Approbation du budget ; 

Renouvellement des mandats de membres du Conseil d'Administration ; 

Désignation du vérificateur des comptes ; 

.………………………………………………………………………… 

 

Le Président a précisé que l'ensemble des documents « AG AMB Juin 2025 » ont été 

déposés au siège de l'association le 13 juin 2025. 

Il a été fait lecture des différents rapports financier et moral. 

Lors du débat qui a suivi, les éléments suivants ont été avancés : 

- Nouveaux statuts 

- Création du site web 

- Salles pour 2025-2026 

 

A l’issue du débat entre les membres, le président de séance a mis aux voix les 

questions suivantes, conformément à l'ordre du jour : 

 

Rapport moral et financier : l'Assemblée Générale adopte la délibération à l'unanimité ; 

 

Approbation du budget : cette résolution est adoptée à l'unanimité ; 

 

Renouvellement des mandats de membres du Conseil d'Administration : l'Assemblée 

renouvèle MM Vincent ARNAUD, Sébastien LE SCOUEZEC, Antonin TRIBALEAU, Fabrice 

GOURAUD, Wilfried MAILLARD, Thibault VERMILLARD en qualité de membres du 

Conseil d'Administration. 

Ceux-ci exerceront leur fonction conformément aux statuts pour une durée d’un an. 

 

Cette résolution est adoptée à l'unanimité. 

 



Désignation de vérificateur des comptes : M Antonin TRIBALEAU est désigné comme 

vérificateur des comptes de l'association. 

Cette résolution est adoptée à l'unanimité. 

 

…………………………………………………………………………………………... 

 

L'ordre du jour étant épuisé, la séance a été levée à 23h 

 

Il est dressé le présent procès-verbal de la réunion, signé par le Président de séance 

et le Secrétaire de séance. 

      A Vertou, le 13 juin 2025 

 

 

Le Président de séance   Le Secrétaire de séance 

Vincent Arnaud    Sébastien Le Scouëzec 

    



Feuille de présence à l’Assemblée Générale ordinaire du 

13 juin 2025 

 

 



Compte-rendu du vote sur le changement de statuts 

Du 18 au 25 mai 2025 
 

 

 

 

 



Résultats 

inscrits 72 100% 

réponses 32 45% (quorum de 40% atteint) 

oui 29 41% 

non 1 1% 

ne se prononce pas 2 3% 

 

Nouveaux statuts adoptés 


